

谨防暑期感染扩大(节选)

～ 目前阳性人数接近「感染警戒期」的水平～

令和5年7月14日决定
岐阜县新型冠状病毒感染症对策本部

全国范围内感染扩大的倾向仍在持续。

本县确诊阳性者数不断增加，按照常规感染级别判断标准，正在接近2级「感染警戒期」。

为了保护您自己和重要的人，请所有县民根据情况采取适当的感染对策，具体如下。

特别是暑期・盂兰盆节假期返乡，或到医疗机构就诊，访问养老机构时，为了保护高危人群免受生命危险，提高防范意识，请戴口罩、勤洗手等彻底贯彻基本感染对策。

【防止感染扩大】

- 勤洗手、手消毒、经常通风
- 注意不要传染给高危人群。特别是到医疗机构就诊或访问老年人设施时要戴口罩。
- 高危人群到人员密集场所外出时，采取戴口罩等能保护自身生命的对策。
- 积极追加疫苗接种
- 身体不适时停止行动，去看医生，并主动进行检查（使用国家认可的检测试剂盒）。
- 为了防止老年人・残疾人设施的工作人员携带感染源，进行预防检查。

【避免造成医疗负担】

- 为发热做好准备，请准备好检测试剂盒、退烧药、以及3日左右的食物
- 去医疗机构就诊时，请提前联系并确认注意事项
- 除了绝对必要以外的情况不要使用救护车